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The subject of the article is the study of the volunteer movement and its 

role in Ukraine in such a difficult period. It also describes how volunteer 

organizations work. What are the most popular types of volunteering today. 

Volunteering in Ukraine and abroad. 

У сучасній Україні все частіше зустрічаються такі терміни як 

«волонтер», «волонтерський рух» та «волонтерство». Більшість підлітків 

знають, що це таке, та хоча б один раз писали листи, малювали листівки в 

АТО, здавали одяг чи іграшки малозабезпеченим сім’ям та дітям-сиротам. 

Тому тенденція популяризації добровільної допомоги з кожним роком 

збільшується – це і пояснює, чому багато країн об’єднують свої зусилля 

задля допомоги один одному. Але саме зараз у зв’язку з воєнними діями на 

території України неабияк важливо підтримувати один одного. Це означає, 

що волонтерський рух має велику актуальність сьогодні. Цю тему вивчали 

як українські так і зарубіжні діячі, наприклад, Лях Т. Л., Хижняк О. В., 

Щорс В. В. та інші. Мета моєї роботи – проаналізувати особливості 

волонтерського руху в Україні у період воєнних дій. 

Волонтерська діяльність – це добровільна неприбуткова діяльність 

фізичних осіб – волонтерів, яка спрямована на надання допомоги особам, 

котрі перебувають у складних життєвих обставинах та потребують 

сторонньої допомоги, і сприяє самореалізації волонтера. Тобто 

волонтерство – це непримусова допомога, яка у цей час є необхідною і 

вкрай важливою. 

Взагалі, волонтерська діяльність провадиться за такими напрямами: 

– надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних

життєвих обставинах (інвалідність, часткова втрата рухової активності у 

зв'язку зі старістю чи станом здоров’я, відсутністю житла або роботи, 

наслідки стихійного лиха, катастроф тощо); 

– надання соціальних послуг дітям та молоді, що перебувають у

складній життєвій ситуації у зв’язку з інвалідністю, хворобою, сирітством, 

безпритульністю, малозабезпеченістю, конфліктами та жорстоким 

ставленням у сім’ї. 

На сьогоднішній день найпопулярнішими видами волонтерства є: збір 

коштів та речей воїнам, медична допомога постраждалим, допомога 

переселенцям та людям, які залишилися на території, де наразі йдуть 
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бойові дії. Волонтери щодня доставляють продуктові набори та ліки для 

стареньких, автоволонтери – перевозять необхідну допомогу та 

маломобільних людей, а захисники отримують необхідну амуніцію. 

Завдяки новітнім технологіям дізнатися про волонтерські організації 

та небайдужих людей у всьому світі, які готові допомогти, дуже легко за 

допомогою мережі Інтернет. Існує різноманітні GOOGLE форми, 

Інстаграм- та Фейсбук-акаунти, Телеграм-канали, які можна 

використовувати для того, щоб звернутися за допомогою. Дуже часто туди 

виставляють пости з інформацією про допомогу (Коли? Що? Як?), з 

заходами, куди набирають добровольців. Як приклад, наведу декілька 

організацій, які займаються волонтерством: ГО (громадська організація) 

«Some people», Благодійний фонд «МАЛЬТА», «Night Ambassador» та 

«НОВА КРАЇНА». Ці організації забезпечують людей, які залишилися в 

Україні (на території, де наразі йдуть бойові дії) усім необхідним: речами, 

ліками, їжею, водою та засобами особистої гігієни. 

Також існують волонтерські організації за кордоном, які допомагають 

людям, які виїхали з України задля збереження свого життя. Волонтери 

забезпечують біженців усім, що вони потребують: місце, де жити, їжу та 

інше. Наприклад, в Германії у період війни можна вступити до вищого 

навчального закладу або школи. Це допомагає підлітками продовжувати 

отримувати знання. В Чехії та багатьох інших країнах людей влаштовують 

на роботи або виплачують фінансову допомогу. 

Громадські організації та локальні ініціативи чи не найбільше 

розвивають локальні громади. Волонтери своєю підтримкою можуть 

підсилити не тільки організації, а і їх позитивний вплив на спільноту. 

Отже, проаналізувавши особливості волонтерства в Україні у період 

воєнних дій, можу зробити висновок, що роль волонтерського руху у 

сучасній Україні дуже велика, тому що, коли допомагаєш один одному, це 

підвищує бойовий, моральний дух, ми стаємо міцнішими, сильнішими. 

Внаслідок, це дає можливість громадянам протистояти труднощам і 

розуміння, що вони не залишилися сам-на-сам у цій складній ситуації. 
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